
操作マニュアル



1

【ログイン】

① 基底のURLをブラウザで指定すると、ログイン画面が表示される。
② ログインIDとパスワードを入力して。「ログイン」ボタンを押下する。

⇒ TOPページへ遷移する。
※「30日間パスワードを保持」のチェックボックスをON（✓」にしてログインすると、

次回、ログイン画面表示時には「ログインIDとパスワードを入力」する操作は省略できる。

ログインID入力
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【TOPページ】

① ヘッダーメニュー ・・・ 各機能の画面へ遷移する。
② お取引金額  ・・・  表示年月時点でのお取引金額が表示される。

※お取引金額は非表示としたい場合、フレッシュ青果までお問合せください。
③ 営業担当者 ・・・ フレッシュ青果営業マン情報が表示されます。
④ 配送カレンダー ・・・ 配送可能/不可能を表示したカレンダーが表示されます。
⇒次頁へ

①

②

③

④
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⇒次頁より続き
⑤ 注文する ・・・ 注文入力画面へ遷移する。
⑥ 検品表をダウンロードする ・・・ 検品表ダウンロード画面へ遷移する。
⑦ お客様情報 ・・・ お客様情報参照用ログイン画面へ遷移する。

⑤ ⑥

⑦

【TOPページ】



4

【グループ注文概要】

① 基準使用日（D0）を基軸とした1週間分の注文を入力可能です。
「D？」をクリックすることで、該当する使用日の情報で絞り込まれて表示します。

②「使用日」「お届け日」ごとのご注文を同一画面にて、入力できます。
③ フレッシュ青果にてご注文が確定したら、お客様注文は確定済となり、編集不可となります。
④ ご注文登録と同時に検品表（PDF)をダウンロード可能です。

納入先名表示

①

②

納入先名表示
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【１．注文入力 - 新規で注文を登録する】

① 「商品選択」ボタンを押下する。 ⇒ 表示された「商品選択」画面で注文する商品を選択する。
 ※「商品選択」画面操作は次頁参照

 ⇒ 選択した商品が表示される。（背景：黄色）

② 「使用日」「区分」「お届け日」「注文単位※kgのみ」を選択、「数量」を入力して、
「注文確認へ」ボタンを押下する。  ⇒ 「注文確認」画面へ遷移する。

※各入力項目の操作については「【１．注文入力 - 使用日指定 – その他入力項目操作】」参照。

納入先名表示

納入先名表示

①

②

納入先名表示
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【１．注文入力 - 商品選択】

・注文する商品を選択する
① 参照元使用日、使用日、お届け日（納品日）を指定する。
② 注文する商品の行をクリックする。  ⇒ 行頭のチェックボックスがON（  ）となる。

背景が黄色になる。
③「商品選択」ボタンを押下する。 ⇒ 選択した商品が追加された状態で「注文入力」画面

に戻ります。
※各入力項目の操作については「【１．注文入力 - 使用日指定 – その他入力項目操作】」参照。

①

②

③

※数量項目は指定参照元使用日のご注文がフレッシュ青果で確定した数量が表示されます。

納入先名表示
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【１．注文入力 - 商品選択】

・表示商品を絞り込む
① 「商品」列のアイコンをクリックする。 ⇒ 商品名フィルタが表示される。
② 絞込みたい商品名の一部を入力する。    ⇒ 入力した文字を含む商品名が表示される。
③「適用」ボタンを押下する。   ⇒ 商品名フィルタで選択された商品が表示される。

⇒ 商品を選択する ※前頁参照

①

②

③
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【2．注文確認 - 注文する】

・「使用日」「お届け日」ごとの注文内容を確認する。
・各ボタンを押下して、注文します。
①「戻る」ボタン ・・・ 「注文入力」画面へ戻ります。
②「注文する」ボタン ・・・ 表示内容でご注文が登録されます。
③「注文して検品表を出力」ボタン・・・ 表示内容でご注文が登録されます。

ご注文登録完了後「検品表PDF」がダウンロードされます。
⇒次頁へ

① ② ③

納入先名表示

納入先名表示
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【2．注文確認 - 注文完了】

⇒前頁より続き
④ 注文完了メッセージが表示されます。 ⇒ 注文の登録が完了。

注文入力が表示される。
⑤ 注文完了後は状態が「注文済」となります。

⇒ 「使用日」「お届け日」以外の項目は編集可能です。
※ ご注文の状態については「 【4．お客様注文の状態について】」参照。

⇒次頁へ

※注文入力画面の状態は「確認済」となる。

⑤
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【2．注文確認 - 検品表ダウンロード】

⇒前頁より続き
⑥ 「注文確認」画面にて「注文して検品表をダウンロードする」ボタンを押下した場合

 登録完了ダイアログ表示後に検品表PDFがダウンロードされる。

納入先名表示

納入先名表示
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【2．注文確認 - 検品表ダウンロード】

① 日付範囲を指定する。
② ①で指定した日付範囲が「使用日」なのか「納品日」なのか選択する。
③ 「検品表ダウンロード」ボタンを押下する。 ⇒ 検品表PDFがダウンロードされる。

納入先名表示

①

②

③

ｚ

※使用日を指定した場合 ※納品日を指定した場合
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【2．注文確認 – 保留】

①「注文確認」画面で「D？」をクリックする。
⇒ 当該D？の背景が白抜きになる。

②「注文する」（または「注文して検品表を出力」）ボタンを押下する。
⇒ ①で選択した「D?」のデータは保留となる。 ⇒ 保留データが登録されます。

 ⇒ 当該データは検品表出力対象外となる。

※ 「保留」にしたご注文情報は、正式なご注文情報として確定されていません。
正式なご注文情報とするには、再度「注文確認」画面に対象のご注文を表示し、上記操作をせず
「注文する」（または「注文して検品表を出力」）ボタンを押下してください。

①

納入先名表示

②
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【3．入力項目操作】

使用日・お届け日変更 → 各行の日付欄をクリックしてカレンダーより選択

行追加 → 各行の「＋」ボタンを押下

数量入力 → 各行の当該セルで数量を直接入力

取消 → 各行の取消ボタンを押下
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注文単位を変更する → kgの商品に限り、注文単位を選択できます。

【3．入力項目操作】
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【4．お客様注文の状態について】

新 規 → 登録前（入力中）の状態。

注文済 → 注文登録済の状態。
使用日、お届け日以外データ編集可能。

確定済 → フレッシュ青果にて受注確定済の状態。
お客様によるデータ編集不可。

保留 → 保留データとして登録されている状態。
フレッシュ青果側ではまだデータを確認できない状態。
使用日、お届け日以外データ編集可能。
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